[image: image1.wmf]

   
 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE
DELIBERAZIONE N. 133
DEL 27.12.2012
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
OGGETTO : 
REALIZZAZIONE IMPIANTO PER LA DISTRIBUZIONE DI ACQUA AFFINATA - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.

L’anno  duemiladodici,   addì  ventisette mese di dicembre alle ore 11,00, nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti


	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	         X
	

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	X
	

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	X
	

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	-
	X

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X
	           

	
	
	Totali
	5
	1



Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

N. 133  DEL 27.12.2012 – 

OGGETTO:  REALIZZAZIONE IMPIANTO PER LA DISTRIBUZIONE DI ACQUA AFFINATA - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL’ART. 107, 3° COMMA, D.LGS. 18 AGOSTO 2000 N. 267.


Su proposta del Sindaco 
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione intende attivare un punto di distribuzione di acqua refrigerata naturale e frizzante denominato “Casa dell’Acqua” al fine di incentivare il consumo dell’acqua pubblica coniugando il risparmio delle famiglie con la salvaguardia dell’ambiente;

Dato atto, in particolare che il servizio è volto a garantire:

- un vantaggio per la popolazione in termini di disponibilità di acqua di qualità in quanto assicura un’erogazione continua e disponibile 24h/7gg, di acqua sempre fresca liscia o gassata e di abbattimento dei costi;

-  un vantaggio per l'Amministrazione Comunale in termini di valorizzazione dell'acqua dell'acquedotto comunale, di abbattimento dei costi di smaltimento rifiuti plastici;

-  un vantaggio ambientale in termini di minore inquinamento per la produzione di bottiglie di plastica, di riduzione degli sprechi di acqua, di miglior sfruttamento delle risorse idriche;

Dato atto che a tal fine è stata richiesta all’Ufficio tecnico comunale la redazione di un progetto per l’individuazione del punto di installazione della “Casa dell’Acqua” nell’area di Piazza Anna Rosa Gattorno;

VISTO il progetto presentato e ritenuto idoneo il posizionamento individuato; 

VISTO il D. Lgs. n. 267/2000;

VISTO lo Statuto Comunale;

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese dai presenti aventi diritto
DELIBERA

1) Di installare sul territorio comunale e più precisamente in piazza Anna Rosa Gattorno come individuato nell'allegata planimetria, un distributore automatico di acqua potabile naturale e frizzante denominato “Casa dell'acqua”.

2)DI    demandare    al   responsabile del    servizio     tecnico    tutti      gli adempimenti volti a dare realizzazione all’impianto ed in particolare :

3.1) di provvedere alla realizzazione degli interventi previsti nel progetto e necessari  all'installazione dell'impianto;

3.2) di affidare a ditta specializzata nel settore la fornitura, posa e manutenzione di una struttura amovibile (Casa dell’acqua) con doppio erogatore per la vendita direttamente al consumatore finale di acqua potabile microfiltrata naturale e gasata, prelevata dall’acquedotto.
4) Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267.

Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE




              IL SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella 



  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI            


REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI
Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il   17.01.2012              all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale,    17.01.2012  

        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE
  F.to   Gabriella LABBATE 



      F.to
                       Dott.ssa Francesca GIUNTINI      
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